11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 23:12:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 09:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106329/answer/106330




YBaxaemreii Urops! I1ponecc 3anycTeBaHus BeH IPOUCXOOUT B TeUeHUe 3-6 MecCsIeB MOoCIe
onepaiuu. [Ioka 0 TOBTOPHOU oTmepaliuy TOBOPUTEL PaHO. YOauH.



